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TÍTULO DO TRABALHO

NÃO COLOCAR IDENTIFICAÇÃO DE AUTORIA



Resumo
O resumo deverá fazer uma breve síntese do trabalho destacando os objetivos, os caminhos metodológicos, indicar as principais referências e as considerações sobre a pesquisa.


O resumo expandido deve conter no mínimo 1000 e no máximo 1500 palavras, incluindo referências e notas. As citações de artigos, livros, dissertações, teses, dentre outras (referências), no texto, devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.

Palavras-chave: De 3 a 5 palavras, separadas por ponto.


Introdução

Discussão (este item poderá ser renomeado conforme as particularidades de cada pesquisa)

Considerações finais
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Exemplos:
Livros:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do livro: subtítulo. Local de publicação: Editora, ano de publicação.
Capítulos de livros:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do capítulo: subtítulo. In: SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do livro. Local de publicação: Editora, ano de publicação. Páginas iniciais e finais.
Periódicos:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do artigo: subtítulo. Título do Periódico, Local de publicação, Instituição, número do volume, número do fascículo, páginas inicial e final do artigo, mês e ano de publicação.
Teses e dissertações:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título. Local: Programa de Pós-Graduação/Universidade, ano de publicação. Dissertação (Mestrado em Educação) ou Tese (Doutorado em Educação).
Documento eletrônico:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem abreviaturas. Título. Edição. Local: ano. N° de pág. ou vol. (série) (se houver). Disponível em: Acesso em: dia, mês (abreviado), ano.
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